

TERMO DE ERRATA – PREGÃO ELETRÔNICO 001/2025-PE

OBJETO: REGISTRO DE PREÇO VISANDO A FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE VASILHAMES E RECARGA DE GÁS DE COZINHA GLP (GÁS LIQUEFEITO DE PETRÓLEO) DE 13KG, PARA ATENDER AS NECESSIDADES DAS DIVERSAS SECRETARIAS DO MUNICÍPIO DE ITAREMA, CEARÁ.

Itarema(CE), 14 de janeiro de 2025.

A Comissão de Contratação designada, torna público para conhecimento dos interessados sobre retificação no item 15.11 do Termo de Referência, da **PREGÃO ELETRÔNICO 001/2025-PE**, ficando assim:

ONDE SE LÊ:

“15.11. Integram este Edital, para todos os fins a efeitos, os seguintes anexos:

ANEXO I - Termo de Referência

ANEXO 1.1 - Estudo Técnico Preliminar

ANEXO II - Minuta de Termo de Contrato

ANEXO III - Minuta da Ata de Registro de Preços”

LEIA-SE:

“15.11. Integram este Edital, para todos os fins a efeitos, os seguintes anexos:

ANEXO I - Termo de Referência

ANEXO II - Minuta de Termo de Contrato

ANEXO III - Minuta da Ata de Registro de Preços”

Permanecendo demais exigências, conforme constam no edital.

